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Πολιτισμός / Εκδηλώσεις

Αύριο Τετάρτη 21 Αυγούστου, περισσότεροι από 100 Αρχαιολογικοί 
Χώροι, Μνημεία και Μουσεία στην Αττική αλλά και σε όλη την Επικράτεια, 
από τη Ζώνη του Έβρου ως τη Φαιστό της Κρήτης και από το Παλαιό 
Φρούριο της Κέρκυρας μέχρι το Ηραίο της Σάμου, θα παραμείνουν 
ανοιχτοί για να δοθεί οι δυνατότητα στους επισκέπτες της θέασης της 
Αυγουστιάτικης Πανσελήνου.

Στους Αρχαιολογικούς χώρους, τα Μνημεία και τα Μουσεία της χώρας 
διοργανώνονται συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παρατηρήσεις, ξεναγήσεις και 
άλλες εκδηλώσεις ή απλές επισκέψεις, με ελεύθερη είσοδο για μια βραδιά χαράς 
και αισιοδοξίας “Στο Φως του Φεγγαριού”.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=5148


Μουσείο Ακρόπολης. Φωτογραφία Νίκος Βαρδακαστάνης

Αξίζει να επισημανθεί ότι οι αρχαιολογικοί χώροι της Ακρόπολης και του Σουνίου 
δεν θα παραμείνουν ανοιχτοί μετά τις 20.00 για την βραδιά της Πανσελήνου, για 
λόγους ασφαλείας των επισκεπτών, εξαιτίας των έργων που εκτελούνται στους 
χώρους αυτούς.

Το Μουσείο Ακρόπολης γιορτάζει την Αυγουστιάτικη Πανσέληνο την 
Τετάρτη 21 Αυγούστου, με ελληνικές και ξένες γνωστές μελωδίες από το 
ιστορικό μουσικό σχήμα της Στρατιωτικής Μουσικής Αθηνών , στον προαύλιο 
χώρο του στις 21.30 μ.μ.

Η Στρατιωτική Μουσική που ιδρύθηκε το 1825 αποτέλεσε για χρόνια τον μοναδικό 
φορέα μουσικού πολιτισμού στην Ελλάδα με μαέστρους διεθνούς φήμης 
αρχιμουσικούς, όπως οι Μάγγελ, Καλομοίρης και Καίσαρης, καθώς και ανάλογους 
σολίστες. Σήμερα, η Στρατιωτική Μουσική Αθηνών υποστηρίζει όλες τις 
εκδηλώσεις του Στρατού, ενώ συμμετέχει με μεγάλη επιτυχία σε διεθνή φεστιβάλ 
Στρατιωτικών Μουσικών στο εξωτερικό. Την ορχήστρα θα διευθύνει ο 
αρχιμουσικός Λοχαγός (ΜΣ) Μιχαήλ Χασούρης.

https://www.pemptousia.gr/2013/08/στο-φως-του-φεγγαριού/μουσείο-ακρόπολης-φωτογραφία-νίκος-β/


Την ημέρα αυτή, το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό από τις οκτώ το πρωί έως τα 
μεσάνυχτα (η είσοδος θα είναι ελεύθερη από τις εννέα το βράδυ), δίνοντας 
την ευκαιρία στους επισκέπτες να περιηγηθούν τους εκθεσιακούς χώρους και να 
απολαύσουν τη θέα του Ιερού Βράχου, υπό το σεληνόφως του νυχτερινού αττικού 
ουρανού.

Στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Πολιτισμού (www.yppo.gr), υπάρχει 
η δυνατότητα της πληροφόρησης για το πρόγραμμα των εκδηλώσεων σε όλη τη 
χώρα. Ενδεικτικά αναφέρουμε:

-Την βραδιά παρατήρησης του φεγγαριού με τηλεσκόπια στο Βυζαντινό Μουσείο 
Διδυμοτείχου. Θα παρουσιαστούν οι χάρτες του ουρανού καθώς και οι αστερισμοί 
και τα ουράνια σώματα (20.00-21.00 μ.μ).

-Την μουσική εκδήλωση στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης της 
Φιλαρμονικής Εταιρείας Νάουσας με τίτλο “Έλα να ακούσουμε απόψε το φεγγάρι”. 
Σαράντα νέοι μουσικοί τραγουδούν αξέχαστες μελωδίες από το διεθνές και 
ελληνικό ρεπερτόριο (21.00 μ.μ). Από τις 18.30 έως τις 21.30 μ.μ θα είναι 
ελεύθερη η είσοδος στη μόνιμη και περιοδικές εκθέσεις του Μουσείου.

-Τη συναυλία στις 22.00 μ.μ έντεχνης ελληνική μουσικής με το Δημήτρη Ερατεινό 
στον αύλειο χώρο του Βυζαντινού Μουσείου Βεροίας.

-Τη συναυλία με τίτλο “Από το Βυζάντιο ως Σήμερα-Στο Φως του Φεγγαριού”, στην 
Ακρόπολη Ιτς Καλέ Κάστρο Ιωαννίνων, με τον Δημήτρη Μπάση να τραγουδά από 
Βυζαντινούς Ύμνους μέχρι Παραδοσιακά Τραγούδια.

Κατερίνα Χουζούρη
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